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Zápisnica

zo zasadnutia Výboru SSKM SLS zo 14. marca 2014 v Bratislave
Prítomní: doc. MUDr. S. Bazovská, CSc., MUDr. R. Botek, Mgr. Juraj Gašparovič, PhD., doc. MUDr. A. Liptáková, PhD., doc. MUDr. M. Nikš, CSc., doc. RNDr. František Ondriska, PhD., RNDr. Ľ. Perďochová, MUDr. A. Purgelová, doc. RNDr. D. Staneková, CSc.
Ospravedlnení: MUDr. J. Hanzen, prof. MUDr. A: Líšková, PhD., doc. RNDr. V. Majtán, CSc., mim.prof., MUDr. A. Petrovičová, CSc.
Prizvaná: RNDr. D. Lacková, PhD., Mgr. A. Ofúkaná
Program:

1. Kontrola zápisnice z predchádzajúceho zasadania

2. Korešpondenčné stanoviská výboru (Purgelová)

3. Postgraduálne vzdelávanie v odbore ( Majtán, Nikš, Staneková, Ofúkaná)
4. Publikačná činnosť v odbore; Cena spoločnosti za najlepšiu publikáciu v roku 2013 (Purgelová, Lacková)
5. Uznávanie výkonov VšZP (Hanzen)
6. Voľby členov výboru a členov dozornej rady SSKM SLS v roku 2014 (Purgelová, Nikš)
7. Príprava VII. Kongresu SSKM SLS v októbri 2014 (Nikš, Hanzen, Purgelová)

8. Rôzne
1. Kontrola zápisnice z predchádzajúceho zasadnutia:
                 Uznesenie 05-06-13 nesplnené 
                 Uznesenie 01-12-13 splnené

                 Uznesenie 02-12-13 splnené

                 Uznesenie 04-12-13 plní sa

                 Uznesenie 04-12-13 plní sa

2. Korešpondenčné stanoviská Výboru SSKM SLS :
Výbor vzal na vedomie informácie o súčasnom stave prideľovania kreditov v rámci sústavného medicínskeho vzdelávania a stanoviská MZ SR, prezidenta SLS a prezidenta SLK.
3. Postgraduálne vzdelávanie v odbore:
 Mgr. Ofúkaná informovala prítomných o Nariadení vlády SR č. 111 z 30. apríla 2013, ktorým sa  mení a dopĺňa nariadenie vlády SR č. 296/2010 Z.z. o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania, spôsobe ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov, sústave špecializovaných odborov a sústave certifikovaných pracovných činností v znení nariadenia vlády SR č- 320/2012 Z.z. Uvedené nariadenie vlády neprešlo riadnym medzirezortným konaním a nevyjadrovali sa k nemu hlavní odborníci MZ SR a nebolo postúpené na pripomienkovanie ani stavovským a odborným organizáciám ( SLK, SLS).
V dôsledku straty akreditácie je momentálne pozastavená možnosť postgraduálneho vzdelávania SZP na SZU. 
Uznesenie 01-03-14: Problematika postgraduálneho vzdelávania bola pre ospravedlnenú neúčasť doc. Majtána a nutnosť získať ďalšie informácie presunutá na najbližšie zasadanie výboru.

4. Publikačná činnosť v odbore, Cena spoločnosti za najlepšiu publikáciu v roku 2013:
RNDr. Lacková predložila členom výboru bibliografiu členov SSKM SLS za rok 2013 –  publikované články, abstrakty z vedeckých konferencií a knižné publikácie. 

Uznesenie 02-03-14: Vedecká tajomníčka rozpošle členom výboru bibliografiu v elektronickej forme spolu s kritériami pre hodnotenie najlepšej publikácie a tabuľky pre vyhodnotenie. Členovia výboru zašlú svoje hodnotenie vedeckej tajomníčke pre zosumarizovanie výsledkov k najbližšiemu zasadaniu výboru.

                                                                                                      Termín: 31. 5. 2014

5. Uznávanie výkonov VšZP:
Doc. Nikš informoval, že VšZP doposiaľ neaktualizovala pravidlá na uznávanie výkonov a na jej www stránke sú stále zverejnené materiály z 1.1.2013. V súvislosti s novelizáciou vyhlášky č. 337/2013 Z. z., ktorou sa ustanovuje zoznam zdravotných výkonov pre klasifikačný systém diagnosticko-terapeutických skupín, majú do 30.04.2014 odborné pracovné skupiny/subkomisie odovzdať vypracovaný a príslušnou subkomisiou/odbornosťou schválený aktualizovaný zoznam zdravotných výkonov svojej špecializácie na MZ SR. MUDr. Hanzen bol informovaný a uvedený materiál zašle na MZ SR.
6. Voľby členov výboru a členov dozornej rady SSKM SLS v roku 2014:
MUDr. Purgelová predložila členom výboru zoznam kandidátov pre voľby Výboru a Dozornej rady SSKM SLS pre funkčné obdobie 2014-2018, ktorí písomne súhlasili so svojou kandidatúrou. Krátky životopis kandidátov bude uverejnený na www stránke spoločnosti.
Uznesenie 03-03-14: Vedecká tajomníčka pripraví kandidátnu listinu, ktorá bude spolu s písomnou informáciou o spôsobe volieb preukázateľne odoslaná všetkým členom SSKM SLS. Súčasťou zaslaných informácií bude ofrankovaná obálka pre zaslanie hlasovacieho lístka.
Odoslanie kandidačnej listiny členom odbornej spoločnosti do 5. mája 2014. Termín zaslania návratky do 20. mája 2014 vrátane (rozhoduje dátum pečiatky na obálke).

Členovia výboru jednohlasne  navrhli nasledovných členov volebnej komisie: predseda MUDr. Gavačová, členovia: MUDr. A.Vaculíková, MUDr. V. Hábeková, MUDr. Výrosteková, Mgr. A. Ofúkaná.

Uznesenie 04-03-14: Vedecká tajomníčka osloví jednotlivé výborom odporučené členky volebnej komisie so žiadosťou o vyjadrenie svojho súhlasu s prácou vo volebnej komisii.
                                                                                                    Termín: 31. 3. 2014

7. Príprava VII. Kongresu SSKM SLS   v októbri 2014:
Výbor schválil  pre rokovanie VII. Kongresu SSKM SLS hotel Atrium v Novom Smokovci a vzal na vedomie zmenu termínu konania konferencie, ktorá sa bude konať v dňoch 24. – 26. októbra 2014.

Uznesenie 05-03-14: Garanti jednotlivých odborných sekcií predložia na nasledujúcom zasadaní výboru mená hlavných prednášateľov a názvy kľúčových prednášok.

Vedecká tajomníčka rozošle prvú informáciu o kongrese členom odbornej spoločnosti spolu s  termínmi na prihlásenie sa na pasívnu ( do 30. 6.) a aktívnu ( do 15. 9.) účasť
                                                                                                    Termín: 7.4.2014
8. Rôzne:
· Doc Nikš informoval členov výboru, že hlavný odborník pre klinickú mikrobiológiu požiadaný MZ SR o stanovisko ku zriadeniu nového samostatného NRC pre Risketsie. Po konzultácii s krajskými odborníkmi vypracoval pre MZ SR stanovisko, podľa ktorého predmetná diagnostika nie je v súčasnosti až taká závažná, aby bolo nutné vytvorenie ďalšieho samostatného NRC. Navrhol priradiť problematiku diagnostiky ricketsióz do náplne niektorého z už existujúcich NRC s príbuzným zameraním.
· Predseda spoločnosti informoval o aktivitách ECDC v súvislosti s novým nebezpečným fenoménom antibiotickej rezistencie - výskytom karbapenemáz u kmeňov z čeľade Enterobacteriaceae. V spolupráci s hlavným odborníkom pre infektológiu, epidemiológmi ÚVZ SR a Ústrednou komisiou pre antibiotickú terapiu MZ SR sa pripravuje odborné usmernenie MZ SR venované mikrobiologickej laboratórnej diagnostike a protiepidemickým opatreniam v zdravotníckych zariadeniach pri výskyte takýchto kmeňov.
· Vedúci redaktor časopisu Správy klinickej mikrobiológie konštatoval nízku odbornú a formálnu úroveň príspevkov zasielaných na publikovanie. Tlmočil pripomienky recenzentov ku kvalite príspevkov a upozornil, že za odbornú úroveň príspevkov zodpovedajú aj vedúci pracovísk a školitelia pracovníkov zaradených do postgraduálneho vzdelávania. 
· V diskusii členovia výboru dohodli, že predseda odbornej spoločnosti požiada RNDr. Slobodníkovú o článok pre časopis spoločnosti venovaný vedúcej Ústavu mikrobiológie LFUK doc. MUDr. H. Hupkovej, PhD. v súvislosti s jej náhlym úmrtím.
· Uznesenie 06-03-14: Výbor vyslovil jednohlasný súhlas s návrhom za SSKM SLS na uvedenie prof. MUDr. Emila Kmetyho do novovytvorenej Dvorany slávy popredných osobností slovenskej medicíny v priestoroch SLS. Predseda spoločnosti návrh postúpi Sekretariátu SLS.

                                                                                                                     Termín: bezodkladne
V Bratislave, 14. marca 2014                                                                           

                                                                                                          Doc. MUDr. Milan Nikš, CSc.

                                                                                                                predseda  SSKM SLS

Zapísala: MUDr. A. Purgelová

                Vedecká tajomníčka SSKM SLS

Overil: doc. RNDr. F. Ondriska, PhD.
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