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Zápisnica

zo zasadnutia Výboru SSKM SLS zo dňa 14. marca 2016 v kongresovej miestnosti Wellness hotela Patince


Prítomní:MUDr. R. Botek, MUDr. M. Czirfuszová, RNDr. D. Lacková, PhD., doc. MUDr. M. Nikš, CSc., MUDr. A. Purgelová, RNDr. L. Slobodníková, PhD., doc. RNDr. D. Staneková, CSc.


Prizvaní: doc. MUDr. S. Bazovská, CSc.,doc. RNDr. F. Ondriska, PhD., RNDr. M. Poľanová 

Opravedlnení:prof. MUDr. A. Líšková, PhD.

Program:
1. Kontrola zápisnice z predchádzajúceho zasadnutia
2. Publikačná činnosť v odbore, Cena spoločnosti za najlepšiu publikáciu v roku 2015 
3. Postgraduálne vzdelávanie v odbore 
4. Časopis Správy klinickej mikrobiológie
5. Plán odborných podujatí v roku 2017 
6. Rôzne


1. Kontrola zápisnice z predchádzajúceho zasadnutia:
Uznesenie 01-11-15 splnené
Uznesenie 02-11-15 splnené
Uznesenie 03-11-15 splnené
Uznesenie 04-11-15 splnené
Uznesenie 05-11-15 splnené 

2. Publikačná činnosť v odbore, Cena za najlepšiu publikáciu v roku 2015:
Na základe aktualizovaného zoznamu členov SSKM SLS z roku 2015 predložila Dr. D. Lacková členom výboru a dozornej rady zoznam publikačnej činnosti jednotlivých členov SSKM SLS za rok 2015. Členovia výboru jednotlivé publikácie zhodnotia a svoje názory (podľa stanovených kritérií) prepošlú vedeckej tajomníčke.

Uznesenie 01-03-16: Vedecká tajomníčka  rozpošle v elektronickej forme publikačný zoznam členov SSKM SLS všetkým členom výboru a dozornej rady. Títo sa v určenom termíne vyjadria a predložia svoje návrhy na najlepšiu publikáciu SSKM SLS za rok 2015.
Termín: 30. apríl  2016

3. Postgraduálne vzdelávanie v odbore:

Výbor prejednal otázky o kvalite a zameraní postgraduálnej prípravy v špecializačnom odbore klinická mikrobiológia. Doc. Staneková informovala o stave postgraduálneho vzdelávania, potvrdila klesajúci počet lekárov, ktorí by mali záujem o atestáciu v špecializačnom odbore klinická mikrobiológia. Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave momentálne reakredituje odbor vyšetrovacie metódy v klinickej mikrobiológii a  v roku 2017 má absolvovať reakreditačné konanie pre odbor klinická mikrobiológia.

4. Časopis Správy klinickej mikrobiológie:

Na návrh Redakčnej rady časopisu Správy klinickej mikrobiológie je časopis vydávaný len v elektronickej forme na webovej stránke spoločnosti, a to 2krát ročne. Výbor SSKM SLS do Redakčnej rady menoval ako člena Redakčnej rady doc. RNDr. F. Ondrisku, PhD. Redakčná rada pracuje v zostave a v režime ako bolo navrhnuté. Čísla časopisu budú prevažne monotematické, najnovšie júnové číslo časopisu pripravuje doc. Staneková a témou sú: „Sexuálne presnosné infekcie.“ Témou ďalšieho čísla budú „Gastrointestinálne infekcie“ (garantuje prof. Kmeť). Všetky články sú zasielané členom RR,  články, resp. odborné práce musia prejsť oponentúrou. Doc. Ondriska pripraví návrh zoznamu oponentov, ktorí by posudzovali zasielané články. Je potrebné, aby členovia výboru SSKM SLS vyzývali všetkých členov SSKM SLS k väčšej aktivite a spolupráci pri zostavovaní jednotlivých čísel časopisu.

Uznesenie 02-03-16:Člen RR časopisu doc. RNDr. F. Ondriska, PhD. pripraví návrh zoznamu možných oponentov, ktorí by kompetentne posudzovali zasielané práce a zašle ho členom výboru SSKM SLS.
						
Termín: 30. apríl  2016

5. Plán odborných podujatí v roku 2017:

Výbor SSKM SLS v roku 2017 plánuje organizovať 1 odborné podujatie „Dni klinickej mikrobiológie“, ktoré by sa uskutočnili v prvom polroku 2017  (predpokladaný termín: apríl, máj 2017), plánované miesto podujatia Vysoké Tatry. Organizačný výbor podujatia v zložení: doc. MUDr. M. Nikš, CSc., MUDr. R. Botek, RNDr. D. Lacková, PhD., RNDr. M. Poľanová, doc. RNDr. D. Staneková, CSc., RNDr. L. Slobodníková., CSc. Odborný program bude rozdelený na 2 dni, predbežný program: „Optimalizácia antibiotickej terapie“ (MUDr. Nikš), „Identifikácia mikroorganizmov“ (RNDr. Lacková, MVDr. Kmeť), „Varia“ (MUDr. Botek). Hodnotenie vzdelávania a počet kreditov je v súčasnosti stanovený  podľa platnej vyhlášky MZ SR č. 366/2005 Z. z. o kritériách a spôsobe hodnotenia sústavného vzdelávania zdravotníckych pracovníkov.

Uznesenie 03-03-16
RNDr. Poľanová zistí možnosti ubytovania vo Vysokých Tatrách aj s cenovými ponukami. Výbor následne  stanoví presný časový termín jarného podujatia v roku 2017.
					Termín: najbližšie zasadnutie výboru, jún 2016

6. Rôzne:

a. MUDr. J. Hanzen oznámil písomne výboru SSKM SLS, že sa rozhodol abdikovať na funkciu člena výboru SSKM SLS a na člena redakčnej rady časopisu Správy klinickej mikrobiológie. Výbor vzal na vedomie túto skutočnosť a vyjadril poďakovanie MUDr. J. Hanzenovi za jeho aktívnu činnosť vo výbore spoločnosti a takmer dvadsaťročnú aktívnu odbornú a organizačnú činnosť pri organizovaní všetkých odborných podujatí SSKM SLS a Sekcie KM SLK. Podobne patrí MUDr. Hanzenovi poďakovanie za jeho aktívne pôsobenie v redakčnej rade časopisu spoločnosti od jeho založenia a vykonávanie funkcie technického redaktora po viac ako 10 rokov. O formálnom spôsobe ocenenia práce MUDr. J. Hanzena rozhodne výbor na dalšom zasadnutí.
b. Na základe posledných volieb do výboru SSKM SLS bola po abdikácií MUDr. J. Hanzenav zmysle stanov SLS navrhnutá do výboru RNDr. M. Poľanová, ktorá súhlasila s nomináciou a bola prizvaná na zasadnutie výboru. Členovia výboru hlasovali a po jednohlasnom súhlase sa RNDr. M. Poľanová stala členkou výboru SSKM SLS. 

Uznesenie 04-03-16:
Na jarnom zasadnutí výboru SSKM SLS 14.3.2016 po abdikácií MUDr. J. Hanzena bola 
jednohlasne schválená za členku výboru SSKM SLS RNDr. M. Poľanová.

c. Doc. RNDr. F. Ondriska PhD. navrhol ustanoviť pokladníka výboru SSKM SLS, členovia navrhli doc. MUDr. A. Purgelovú, ktorá s návrhom predbežne súhlasila. Pokladník by mal byť vždy členom organizačného výboru pripravovaných odborných podujatí, ktoré budú organizované  SSKM SLS. Členovia výboru o návrhu hlasovali a jednohlasne potvrdili do funkcie pokladníka MUDr. A. Purgelovú.


Uznesenie 05-03-16:
	Bola stanovená úloha pokladníka SSKM SLS a do funkcie jednohlasne zvolená MUDr.  A.
Purgelová.

d. Doc. MUDr. M. Nikš, CSc. informoval členov výboru o Volebnom zjazde delegátov SLS, ktorý sa uskutočnil dňa 11. februára 2016 v priestoroch MZ SR v Bratislave. Predsedom Prezídia SLS sa pre obdobie 2016-2019 stal prof. MUDr. J. Breza, DrSc., ktorý nahradil odstupujúceho prof. MUDr. P. Krištůfka, CSc. 

e. MUDr. M. Czirfuszová ako členka organizačného výboru Prowazekových dní predbežne informovala členov výboru, že nasledujúca konferencia sa uskutoční pravdepodobne v roku 2019, aj s možnou finančnou a organizačnou podporou spoločnosti  MEDIREX GROUP. 

f. Ďalšie zasadnutie výboru spoločnosti sa uskutoční v júni 2017 v Bratislave.
	


Zapísala: RNDr. Daniela Lacková, PhD.v.r.
              vedecká tajomníčka SSKM SLS


Overila: MUDr. Anna Purgelová                                          Doc. MUDr. Milan Nikš, CSc.v.r.
             člen výboru SSKM SLS                                                predseda SSKM SLS



v Leviciach, dňa 30. 3. 2016
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